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Podzimní výsadby zazelení Hradec o více než
500 stromů

24. 10. 2025

Pravidelné podzimní sázení stromů opět zazelení hradecké ulice. Téměř 520 převážně
listnatých stromů vysadí v následujících dnech zahradníci technických služeb.
S financováním až třetiny výsadeb pomůže také projekt RE-USE a královéhradecká
společnost Teleflex. Nové stromy poputují z velké části na místa, kde předtím musela
zeleň ustoupit opravám inženýrských sítí nebo z bezpečnostních důvodů.

Od druhé poloviny října začínají v krajském městě každoročně největší výsadby stromů za
uplynulý rok. Letos jich bude podle zahradníků z Technických služeb Hradec Králové (TSHK)
o desítky kusů více. Celkem se v parcích a ulicích objeví až 520 nových stromů. „Velké
podzimní výsadby jsou kromě obnovy zeleně důležité také pro její postupné rozšiřování.
Snažíme se proto ve spolupráci s odborem životního prostředí počty stromů navyšovat. Letos
je to znovu o několik desítek kusů více, což se v čistém počtu na městských pozemcích zatím
daří,“ uvádí náměstek primátorky zodpovědný za Technické služby Hradec Králové Pavel
Vrbický.

V novém seznamu výsadeb mají obvykle největší zastoupení listnaté stromy. Najdete v něm
zejména lípy, okrasné třešně, jeřáby, javory a duby. Mezi jehličnany v počtu přibližně dvaceti
kusů vyčnívá borovice a douglaska. „Vybrané stromy přijdou převážně do těch částí, které o
ně v minulosti přišly, ať už kvůli nutným opravám, nebo z bezpečnostních důvodů.
Nejvýraznější nárůst zeleně plánujeme například v ulici Plotišťské, Na Drážkách nebo
Markově. Mnoho výsadeb rozšíří také zeleň u základních a mateřských škol,“ popisuje
náměstek Vrbický.

Jeden strom se zemním balem vyjde technické služby na přibližně čtyři tisíce korun. Kompletní
roční výsadby pak vycházejí na více než dva miliony korun s DPH. Na letošní podzimní
výsadby přispěje navíc projekt re-use bazaru ve správě Hradeckých služeb a dar od
společnosti Teleflex. Z dobročinného obchodu se na obnovu zeleně využije zhruba 570 tisíc
korun a z daru 50 tisíc korun.
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